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B1. a. oot andvinon eivoi n iii.
. Ao TIC KIvNTIKEG EVEPYELES £YOVE:

K, =4K, :%mof =4%m\)§ — v, =20,

Epapuolovpe AAO otnyv Kpovon:

—_— U
_ _ _ _ _ _ 2
Popy = Pres = Popy = Py = MU, —Mu, = 2myv, = 2v, —v, =20, =V, =20_=> VL = v 4

H Beppodmra mov exivetar katd v kpovon etvan ion pe:
2

Q=K, +K,-K=5K, —%Zmui = 5K, —%2m%=5K2 ~0,5K, = 4,5K,

Apa 1o {nroduevo T0ocooTo lval 1o Le:
Q :4,5K2:2:0’9ﬁ90%
K,+K, 5K, 10

B2. A. 0. Zooth ardvinon ivor 1 ii.

; m—m, 2m, m-—-3m 2-3m v 5v
B. v, = v, + v, = 204 (-v)=—v—-—=——
m, +m, m, +m, m+3m m+3m 2 2
o, = 2m, U1+m2—m102: 2m 20+3m—m(_U)ZU_2:3
m, +m, m, +m, m +3m m+3m 2 2
B. 0. Zoot amdvinon givai .
l 2 1 2 25 2 2 9
' —mu, " ——my, —v -4v° —
B K1_K1:2 o2 1t _ 4 _izg
- 2
K, %mof 4v 4 16

B3. 0. Zoot aubvtnon ivor 1 iii.

, , 1 1 no 1 ' , '
B. And AAKE &yovjie: > m,u’ = S5m0, 24 5M2v, 2= mu? =mu, 2 +m,u,? (1)

Epoappolovpe v AAO:

m2u? =m?u,” + miv,”? + 2m,v, M,v, cuvI0°® = M’v? = m?v,” + mv,” (2)
Yvvévalovpe tig (1) ko (2):

ml(mlul'2 + mzuz'z) =m?v,? + miu,” = m’u,? + mm,v,” = m?v,* + mlv,” =>m, =m, =

m,
m

=1

2

OEMAT

I'L. a. H oAixi] opun To0v cvuothiuatog dtatnpeitol katd tn didpkela ¢ kpovong. Emopuévaog:
AP, =0= Ap, +Ap, =0= Ap, =-Ap,

B. Ané v AAO €yovpe:
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7 ’ ’ ! !
Porapy = Pore APA MV, +My0, =MV, + ML, = MY, —MY, +=M,v, —M,v, =

m, (Ul -v, ) =m, (UZ - UZ') @
And v AAKE xatd v Kpovor| £ovpue:
K

~ 1 5,1, 1 ., 1 "
o, Py, _Kox,mx = Emlol +-m,0, =My, +Em202 =

2 2

m, (1)12 - 01'2) =m, (02'2 - Ug) =>m, (Ul - Ul')(ol +v, ) =m, (UZ' - 02)(02' + 02) (2)
Awoupodpe katd e Tic oxéoeig (2) ko (1):

m, (Ul -v, )(Ul + Ul') m, (oz' -V, )(02’ + 02)

’ ’
; = ; =y, +y, =V, +v, =
ml(Ul_Ul) mz(Uz _Uz)

Uz, =y + Ul' -v, (3)
And 115 oyéoetg (1) ko (3) mpoxvmret:

ml(ul - Ul,) =m, (Ul +v, —v, - Uz):> m,u, — MU, = Mo, + M, = 2mju,=

’ ! !
m,v, —M,v; +2M,v, =M, +m,u, = (M, +m,)v, =(m, - m, Jv; + 2m,v, =

, m, —m,)v, +2m,v , m,—m 2m
L)l:( 1= M)y 225y =—2—2uy + 2_y,(4)
m, +m, m, +m, m, +m,
Avtikafiotovtag ot oyéon (3) ) oxéon (4), petd and TPAEEIS TPOKOTTEL:
o, = 2m, Ulerz—ml i
m,+m, m, +m,
r2. . v = (3-1)20+2-110 _60 _ o =415 m
3+1 S
» (1-310+2-3-20 -20+120 , 100 ' m
L, = = =V, =—=>v, =+25—
3+1 4 4 S

Ko ot 800 taydtnteg £xovv gopd Tpog to. OETIKA.

p. A—pl =p, - p—1 Kot odyeBpucd:

Ap, = (+m101' ) —(+my, )= Ap, =(+3-15) — (+3-20) = Ap, = +45—- 60 = Ap, =15 kg m
S

v. loybdeu

d

Kdtoym

d=s, -5, =v, At—v/At=d =(uz' —ol')At= (25-15)5=d =50 m.
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OGEMA A

Al. OMKE vy 0 oopo X, amd ) 0éon A otn 0éon I':

K, -K, =WW:>%mluf=m1gR1301= 29R, :>01=m:>01=12%
OMKE vy t0 copa X, omd tn 0éon A ot 0éon Z:

K,-K, =W, :%mzog =m,gR, = v, =,/20R, = v, =\/m:>02=6%

Ot ToyuTeg 6T0 0p1LOVTIO Eimedo dev petafdririovtal, 16Tt givor Agio. [lpdTo yivetar n kpodon
TV X, Kol X,

Zmyv mhootikh kpodon oydel 0t R, =0, apa epappolovpe v AAO:

m
p(xpx = prak = papx = pra?» = mlUI :(ml + mS)UK = UK :6 ?

A2. @gppdmnta: Q =|AK|= % m,v’ — %(m1 +m,)ul =72-36=36J

IMocoot6 netafoAng TG KIVITIKHG EVEPYELNG TOV GOUATOG X, KOTO TNV TAOGTIKT] KpoLoT:

1 ) ,
AKl _ Kl,'rsk _Klvotpx 3 EmlUK _Emlul 3 Ui _ Uf 3 62 _122 \ 36—144 g —108 ~ _0 75
Koo LS 1 m1012 012 12? 144 144 '
2
H ~75%

A3. H mhaotikn kpovon yivetal ) xpovikn ottypn: t = i = % =55S. Avt ) ¥povikn| oTiyun to

Y,
oopo X, oméxel omd 1o onuelo Z amdotoon X, =v,t; =6-5=30m. Adyw icov pérpov

TOYVTNT®V 1 EAACTIKN Kpovor| Oa yivel otn péon, omiadn o andotacn 45 m and 1o onpeio Z, ™

XPOVIKT oTIyur| t, =5+ % =7,5s. Metd v kpovom, 1 TaydTnTa ToL chuaTog X, eivon ion pe:

2 - . -
Uz, _ (m1+m3) DK+m2 (m1+m3)02 :£6+¥(—6)=8+2=10 m
m, +m, +m, my+my+m, 3 3 s

Apo 10 cOpo X, TEPVAEL Yoo TPAOTN QOPE, PETE TNV EAACTIKN Kpovom, omd to onueio Z
YPOVIKT oTUyun: t, =75 + % =12s.

A4. YrokoyiCoupe TNV topdTNTo TOL COUATOG X, TNV TPAOTH POPE OV TEPVAEL And TO TNHEl0 A
avepaivovioc Tpog ta mive, epappolovrag ®MKE amd to Z npog 10 A:

K, -Ky=W,, j%mzoi —%mzoz'z —-m,gR, = v2 —v,? =—36=> v ~100=-36 = v, =8 %

Orav 10 copo X, Eovomepvaet yio 6e0tepn popd amd to onueio A, Oa el 1610 pérpo toyvTNTOG
(Moym g AAME) oAAd @opd mpog ta kdtw. Emopévac 1o pétpo g pHetafoAng g opung tov
copatog X, eivolico pe:

Ap, =m,v, —(-m,v, )=2m,v, =16 kg?.




